

Lt:Pnd

加州大学洛杉矶分校员工举行罢工

5月28日,人们在美国加州大学洛杉矶分校参加罢工,抗议学校对声援巴勒斯坦的反战抗议活动的处置方式。新华社发(曾慧摄)



直击巴布亚新几内亚山体滑坡现场

5月29日,当地居民在巴布亚新几内亚恩加省山体滑坡现场搜救。联合国开发计划署驻巴布亚新几内亚官员28日告诉新华社记者,巴新恩加省发生大规模山体滑坡已有4天,发现幸存者的可能性很小。巴新恩加省24日发生大规模山体滑坡,超过2000人被埋。新华社发(伊曼纽尔·文森特摄)



启用不到两周 美国在加沙

所建码头受损停运

新华社北京5月29日电 美国国防部28日说,美军在加沙地带中部海岸建造的漂浮式临时码头因恶劣天气部分断裂,只能临时拆除,接受维修。此时距该码头启用不到两个星期。

萨布丽娜·辛格告诉媒体记者,当地时间28日上午,风暴导致上述漂浮式码头的一节组件断裂,造成码头无法使用,将在48小时内被拖到以色列阿什杜德港维修。她说,维修需要“至少一个多星期”。

美方今年3月初宣布,将耗资3.2亿美元、投入1000名美军士兵建造这座码头,旨在从水路向加沙地带运送物资。该码头于本月17日启用。近期恶劣天气导致该码头数次发生事故。美军中央司令部23日说,3名美军士兵在码头卸运货等工作中受伤。其中两人轻伤,另一人情况危急,被送至以色列一家医院。中央司令部25日说,大风浪导致4艘为码头提供固定

等支持的美军船只被冲走搁浅,其中两艘被冲到阿什杜德海滩。按联合国世界粮食计划署发言人说法,自这座码头启用以来,联合国方面经该码头运送了137辆卡车的援助物资,相当于900吨。按照计划,这一码头的初始运量为每天90吨物资,后续运量可达150吨。不过,这些运量与本轮巴以冲突爆发前加沙地带每日所需数百吨物资相比只是杯水车薪。

观察人士认为,美方建造临时码头仅是迫于国内外舆论压力所作姿态,这座码头实为政治作秀的道具。加沙地带逾百万民众眼下面临“灾难级别的饥饿”。自以军本月初封锁拉法口岸加沙一侧以来,加沙地带本已严重的人道主义危机进一步恶化。联合国方面此前多次表示,陆路通道是向加沙地带提供援助的最快速径。

逾52摄氏度! 巴基斯坦高温逼近历史极值

新华社北京5月29日电 巴基斯坦最近高温持续,南部信德省更是出现逾52摄氏度高温,逼近历史极值。

据美国有线电视新闻网28日报道,巴基斯坦气象局官员沙希德·阿巴斯27日说,信德省古城摩亨朱达罗最高气温达到52.2摄氏度,为入夏以来最高,逼近当地53.5摄氏度的最高纪录以及全国54摄氏度的极值。

摩亨朱达罗夏季一向炎热,人们已经习惯在高温天气下生活,但这次热浪尤其猛烈,许多人闭门不出,商店门可罗雀。现年32岁的茶摊摊主瓦吉德·阿里说:“太热了,客人们都不来了,我只能一个人在这里闲坐。我每天得洗好几次澡才能舒服一些,而且还没有电,高温让我们非常难受。”

曾有专家表示,过去几个月肆虐亚洲的极端天气很可能是由人类活动导致的气候变化引发。巴基斯坦政府负责气候协调事务的官员罗米娜·胡尔希德·阿拉姆上周在新闻发布会上说:“巴基斯坦是全球排名第五的最易受气候变化影响的国家。我们经历了超过正常水平的降雨和洪水。”

气象部门表示,未来一段时间,摩亨朱达罗及周边地区的热浪将逐渐减弱,但信德省其他地区,包括信德省首府卡拉奇,预计还将受到另一股热浪的袭击(荆晶)

美国首次在羊驼体内发现禽流感病毒

新华社北京5月29日电 美国农业部28日发布通告说,研究人员首次在羊驼体内发现禽流感病毒。

美国有线电视新闻网28日报道,美国农业部国家兽医学实验所研究人员在爱达荷州一座农场饲养的羊驼体内发现禽流感病毒。

检测结果显示,从这些羊驼身上分离出的病毒基因序列与H5N1病毒密切相关。该农场饲养的家禽本



Bagus
PiPi
Bottle, Nipple & Accessories Cleanser

Netto: 400ml
Netto: 375ml

+ ANTIBACTERIAL
FoodGrade
食品级

Coloring Free
无着色

PENCUCI BOTOL, DOT & PERALATAN BAYI

BEBAS PARABEN
不含对羟基苯甲酸酯

www.bagusgroup.com 关注我们: @ f bagus.idn
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda
附近超市、便利店有售:

官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada